
Object  : To make people aware of  safety.
18 % of  pupils have fallen unconscious. 

13 % of pupils have already called the 
fire brigade. 

25 % of pupils have been injured in sport
. 

65 % of pupils have already called the 
emergency phone number. 

37 % of pupils have to did a heart 
massage.

Result : We were able to see through the survey that the students we 
interviewed already had had an accident but also that they know what 

do to and who to call in case of emergency.
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